

## 二七区解放路小学抵制邪教,从我做起

为给学生创设一个科学健康的校园文化氛围,近日,二七区解放路小学组织全校师生开展了“抵制邪教,从我做起”主题系列宣传活动。

活动期间,学校大队部首

先通过国旗下讲话、宣传栏、广播站等宣传途径,使全校师生认识邪教的危害。同时,各中队利用班队会时间,由班主任老师组织学生开展主题队会,使学生进一步了解什么是邪教及邪教组织,邪教的基本特

征,引导学生热爱祖国,崇尚科学,增强反邪教的责任意识和忧患意识。另外,学校还开展以此为主题的手抄报展,共计50余幅手抄报作品集中进行展出。

郑州晚报记者 王菁

## 82中:自主创新培养小小新闻人

为展示82中学生活动的风采,该校近日开展了新学年招募“菁菁校园”广播站新主持人活动,为更多的同学提供锻炼自身、展示才华的舞台。

这次“菁菁校园”广播站招募新主持人活动,完全由82中广播站成员自主负责。82中广播站成员集思广益,先拟订

招募广告,在校园内宣传造势。七年级新生主动报名参加此次招募主持人活动,经广播站成员审查后,确定主持人候选人。主持人候选人参加面试,在面试环节作竞选演讲,并抽签朗读一段文章,由广播站成员担任评委当场打分、点评。经过激烈的面试活

动,最后选出10佳校园小主持人。

与此同时,82中还与河南电视台民生频道联合举办了一场备受校园小记者们欢迎的新闻写作培训会,来自82中校园记者站的小记者参加了此次培训会。

郑州晚报记者 王菁

## 中原区外国语小学举行学生体质健康达标运动会



为进一步落实《小学生体质健康标准》,扎实推进阳光体育运动,丰富校园文化生活,助推学校群体活动迈上新台阶,检验学生素质发展状况,9月26日,中原区外国语小学举行了学生体质健康达标运动会。此次体质健康达标运动会,既是对学生身体素质的一次检阅,也是展现学生精神风貌、提高学生整体素质的一项重要活动,很好地激发了广大学生参加体育锻炼的积极性,促进了学校体育事业的发展,掀起了学校体育锻炼的新高潮。

郑州晚报记者 董占卿  
通讯员 范军伟 文/图

## 二七区汝河路小学举办校园篮球联赛



为进一步落实“每天锻炼一小时”体育活动在校园中的深入开展,丰富学生的校园文化生活,近日,二七区汝河路小学的“阳光杯校园篮球联赛”在同学们的欢呼声中拉开了帷幕。

赛场上队员们一个个精神抖擞,配合默契,奋勇拼搏,赛出了水平;赛场外由各班学生组成的拉拉队也不甘示弱,更是热情澎湃,锣鼓喧天,响彻校园。

本次活动增加了校园活力,更加强了同学们锻炼身体和团结合作的意识,增进了各班级之间的友谊,促进了同学们的身心健康。

郑州晚报记者 王菁 文/图

## 汝河一幼举办“听红军爷爷讲故事”活动

为缅怀老一辈革命先烈的光辉历程,追寻革命英雄的足迹,9月29日下午,汝河一幼举办了“庆国庆,听红军爷爷讲故事”主题活动,共庆祖国母亲64周岁生日。此

次活动,红军爷爷享受着孩子们带来的欢乐,感受着孩子们对他们的浓浓爱意。孩子们明白了现在的幸福生活来之不易,是许许多多的革命先烈们用鲜血和生命换来

的,从小培养孩子们热爱自己的祖国,热爱中国共产党,使幼儿的爱国主义情感得以萌芽。

郑州晚报记者 董占卿  
通讯员 郑兰

## 二七区建新街小学举办“‘小先生’展示活动”

二七区建新街小学“‘小先生’展示活动”自启动以来,很多学生家长都好奇“小先生”究竟是怎样一个角色?应该赋予怎样的内涵?坚持“做中学、读中学、玩中学”教育教学生活方式的建新街师生且说、且做、且思着。

据悉,该校各学科的老师们根据自身学科特点和学生年龄特点积极行动起来,在教研组内共同学习、交流尝试并邀

请学校各教研组长和领导参与课堂诊断。利用课外时间,“准先生”们通过查阅资料、请教老师和父母来进行备课,他们制作出来的辅助课件从内容到形式让这些专业的老师看了都为之叹服!课堂上,进行自主教学的“小先生”及助教从教学内容、学习方式、课堂氛围到评价手段都显示出了他们较高的综合素质。

郑州晚报记者 王菁

## 二七区建新街幼儿园美丽的纸筒娃娃



十一放假前夕,二七区建新街幼儿园大一班小朋友制作的一个个精致、漂亮、俏皮的纸筒娃娃成为一道亮丽的风景线,这是每个家长和孩子分工合作、设计巧妙、充满童趣的作品。

手工制作是幼儿园美术活动的一种,是运用各种废旧物品及材料、工具,进行加工改造,进

而创造出立体艺术的表现形式,是一种科学与艺术相结合的活动。用纸筒作为装饰的主体,配以各色卡纸、毛线,再画上嬉皮笑脸的五官,生动形象。制作过程中既增强了孩子的动手能力、环保意识,同时也让家长和孩子感受到了亲子活动的乐趣。

郑州晚报记者 王菁 文/图

## 幸福路小学为孩子们测绘健康“晴雨表”



幸福指数在心态,幸福健康心态的存在在身体,近日,幸福路小学举行“祖国未来健康运动行”启动仪式暨幸福学生体质健康检测。

学校按照《国家学生体质健康标准》要求,依据《幸福路

小学2013年国家学生体质健康标准测试及上报工作方案》,体检内容包括视力、跳绳、往返跑、仰卧起坐等,所有学生持续一周才全部检测结束。

郑州晚报记者 王菁  
通讯员 魏军楼 文/图